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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 26/11/2007

IV - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do Estatuto da Igualdade Racial.

Determinação do rito procedimental dos trabalhos.

Manifestação de boas-vindas aos participantes na Comissão Geral.

Convite à Ministra da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da

Igualdade Racial, Matilde Ribeiro, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

Aviso sobre a disponibilização de vídeo da Comissão Geral no site da Câmara

dos Deputados.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. MATILDE RIBEIRO, Ministra da

Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial; JOSÉ CARLOS

MIRANDA, Coordenador Nacional do Movimento Negro Socialista; HÉDIO SILVA

JUNIOR, advogado da organização não governamental Educação e Cidadania de

Afro-descendentes e Carentes — EDUCAFRO e ex-Secretário de Estado da Justiça

e da Defesa da Cidadania de São Paulo; YVONNE MAGGIE de LEERS COSTA

RIBEIRO, Antropóloga da Universidade Federal do Rio de Janeiro; SIONEI

RICARDO LEÃO, membro da Comissão de Jornalistas pela Igualdade Racial do

Distrito Federal — COJIRA/DF; ROQUE JOSÉ FERREIRA, Coordenador da

Federação Nacional Independente dos Trabalhadores Sobre Trilhos —

FNITST/CUT; LUIZ OSMAR MENDES, Secretário-Geral do Sindicato dos Servidores

da Justiça do Rio Grande do Sul — SINDJUS/RS e Coordenador-Geral da Comissão

Estadual de Combate à Discriminação Racial da Central Única dos Trabalhadores
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CUT/RS; JOSÉ ROBERTO FERREIRA MILITÃO, advogado e militante negro; Prof.

OTTMAR TESKE, da Universidade Luterana do Brasil — FULBRA; Prof. CARLOS

ALBERTO MEDEIROS, doutorando em Ciências Sociais e Presidente do Centro

Brasileiro de Informação e Documentação do Artista Negro — CIDAN, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro; TIMOTHY MARTIN MULHOLLAND, Reitor da

Universidade de Brasília — UnB; EDNA MARIA SANTOS ROLAND, da

Coordenadoria da Mulher e da Igualdade Racial da Prefeitura Municipal de

Guarulhos, Estado de São Paulo; Frei ANTÔNIO LEANDRO DA SILVA,

Coordenador do Fórum São Paulo da Igualdade Racial e membro da organização

não governamental Educação e Cidadania de Afro-descendentes e Carentes —

EDUCAFRO; PAULO CÉSAR PEREIRA DE OLIVEIRA, Presidente do Centro

Cultural Orunmilá.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Pedido aos oradores para não citação de

nomes em seus pronunciamentos.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. JOSÉ ROBERTO FERREIRA

MILITÃO, advogado e militante negro; jornalista NELSON RAMOS BARRETTO, da

Venerável Ordem Terceira de São Francisco de Assis da Penitência, do Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro; GERSON CÉSAR LEÃO ALVES, Presidente do

Movimento Pardo-Mestiço Brasileiro.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Sugestão aos convidados e expositores

para encaminhamento à Mesa Diretora de discursos a respeito do tema da

Comissão Geral.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. ELDA CASTRO DE SÁ,

Coordenadora da Associação dos Caboclos e Ribeirinhos da Amazônia;

SEBASTIÃO RODRIGUES MACHADO NAYT JÚNIOR, Vice-Presidente Nacional do

PMDB Afro-Brasileiro; JOSÉ VICENTE, Reitor da Universidade da Cidadania Zumbi

dos Palmares — UNIPALMARES.
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra à Sra. ANA MARIA

MENDES, Vice-Presidenta do Conselho Municipal de Participação e

Desenvolvimento da Comunidade Negra de Sorocaba, Estado de São Paulo.

ANA MARIA MENDES - Cessão ao Sr. Hédio Silva Júnior do tempo

concedido à oradora para uso da palavra.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. HÉDIO SILVA JÚNIOR,

advogado da organização não-governamental Educação e Cidadania de

Afro-descendentes e Carentes — EDUCAFRO e ex-Secretário de Estado da Justiça

e da Defesa da Cidadania de São Paulo; MARIA JOSÉ DE ALMEIDA LIMA,

Secretária Municipal da Cidadania de Sorocaba, Estado de São Paulo; EDMILSON

SOUZA SANTOS, Secretário Municipal de Cultura de Guarulhos, Estado de São

Paulo; JOSÉ CÂNDIDO, Deputado Estadual, representante da Frente Parlamentar

de Promoção da Igualdade Racial da Assembléia Legislativa do Estado de São

Paulo; LUIZ ALBERTO, Deputado Federal licenciado e Secretário de Promoção da

Igualdade Racial do Governo do Estado da Bahia.

Usou da palavra, durante o debate, a Sra. Deputada JANETE ROCHA PIETÁ

(PT, SP. Discurso retirado pela oradora para revisão.) (Discurso publicado na

Sessão nº 333, de 27/11/07.).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convite ao Secretário-Adjunto da

Secretaria Especial de Políticas de Promoção da Igualdade Racial, Martvs Antonio

Alves das Chagas, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos. Agradecimento

à Ministra Matilde Ribeiro pela participação na Comissão Geral. Saudações aos

convidados presentes.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados CARLOS SANTANA

(PT, RJ), EDSON SANTOS (PT, RJ), DAMIÃO FELICIANO (Bloco/PDT, PB),

VICENTINHO (PT, SP), EVANDRO MILHOMEN (Bloco/PCdoB, AP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento aos convidados e

expositores sobre a tramitação da proposta de instituição do Estatuto da Igualdade
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Racial. Solicitação às Lideranças partidárias de indicação dos membros da

Comissão Especial destinada ao exame da matéria. Tramitação no Senado Federal

da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2006, a respeito da criação do

Fundo de Promoção da Igualdade Racial. Discussão, pela Casa, da proposta de

estabelecimento de cotas para acesso de alunos negros ao ensino superior.

Agradecimento à Ministra da Secretaria Especial de Políticas de Promoção da

Igualdade Racial, Matilde Ribeiro, pela participação na Comissão Geral.

Agradecimento aos Parlamentares, convidados e expositores presentes.

V - ENCERRAMENTO


